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Цео наш фудбалски спорт је испостава владајућих партија СНС и СПС. Два наша једина
права, а пропала фудбалска клуба, су њихова. Звезду воде квази напредњаци, а
Партизан квази социјалисти. Неуставни председник Србије је на сва кључна места у
јавном сектору државе коју је уништио, поставио своје полтроне, послушнике и
страначки подобне људе, каже спортски коментатор и легендарни спортски новинар
Милојко Пантић у интервјуу за Директно.рс.

  

  

Србија ни после 20 година не иде на Европско првенство. Србија је трећа европска
фудбалска лига. Србија је у живом блату. У Србији је све уништено, па и фудбал. Ко су
главни кривци за стање у српском спорту? Питамо у пет питања Милојка Пантића.

  

- Како коментаришете слом фудбалске репрезентације Србије?
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То пре свега није репрезентација Србије, а још мање државни тим, јер у овој земљи не
постоји држава. Постоји само власт оличена у једном једином човеку, некадашњем
хулигану из оне рупе на северу Звездиног стадиона

    

"То пре свега није репрезентација Србије, а још мање државни тим, јер у овој земљи не
постоји држава. Постоји само власт оличена у једном једином човеку, некадашњем
хулигану из оне рупе на северу Звездиног стадиона. Слом је доживела приватна
селекција Славише Кокезе, некадашњег перача аутомобила и телохранитеља
председника Србије из његових радикалских дана. Он је Савез претворио у Агенцију за
продају играча. То је, дакле, репрезентација Кокезаније и њених квази стручњака из
школе самозваног првог српског бека, чувеног Златиборца Бата Ђоре. Крадљивац
српског Устава који се лажно представља као председник Србије на дан утакмице са
Шкотском прогласио је Србију најбољом у Европи у многим областима живота. Изгледа
да нам само у фудбалу не иде баш најбоље", каже Пантић за "Директно".

  

- Ко су главни кривци што се ни после 20 године нисмо квалификовали на
Европско првенство?

  

"По изјави селектора Тумбаковића, то су пре свега играчи који нису испоштовали његов
тактички план. Потом и пандемија која му није дозволила да састави најбољи тим, а плус
због ње нисмо имали подршку публике. Крив је Митровић што није дао гол из пенала,
крив је судија јер није видео да је шкотски голман изашао са гол линије...

  

Сви су криви само Савез и његови квази стручњаци нису криви.
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А управо је обрнуто. Јер кад имате толико добрих играча који играју у најјачим лигама
Европе па са њима не направите ништа већ 20 година, онда је јасно да немате право
фудбалско руководство, праву организацију и прави стручни штаб."

  

- Гради се Национални стадион, а фудбал нам је постао национална срамота. Има
ли ту логике и да ли се ФСС претворио у испоставу СНС?

  
  

Власт у свему, па и у фудбалу, функционише по 3П формули: полтрони, послушници и
подобни

    

"Цео наш фудбалски спорт је испостава владајућих партија СНС и СПС. Два наша једина
права, а пропала фудбалска клуба, су њихова. Звезду воде квази напредњаци, а
Партизан квази социјалисти. Неуставни председник Србије је на сва кључна места, у
јавном сектору државе коју је уништио, поставио своје полтроне, послушнике и
страначки подобне људе. Власт у свему, па и у фудбалу, функционише по 3П формули:
полтрони, послушници и подобни. По тој формули се саставља и влада, па су министри
шофери, кафе куварице, конобари, а председник фудбала Славиша Кокеза. Не може у
фудбалу бити другачије него што је у друштву уопште."

  

- Какав је, према Вашем мишљењу, однос државе према фудбалу и спорту
уопште?

  

"Већ осам година у овој земљи нема државе, јер њоме влада "Српски краљ сунце“ по
систему: "Држава то сам ја". Погледајте ко су руководиоци Савеза и биће вам јасан
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његов однос према фудбалу и спорту уопште. Министар спорта је поново његов човек
који је директно из буџета Владе уплатио на рачун фантомске фирме свога пријатеља,
милион и двеста хиљада евра. Наредио је да се промени Статут Олимпијског комитета
како би за председника био изабран његов обожавалац Божа Маљковић. Сменио је
најуспешнијег председника Одбојкашког савеза, Ненада Голијанина, само зато што се
није успротивио пријему Косова у Светску федерацију. И тако све до фудбала и
Славише Кокезе који је место првог човека фудбала заслужио тако што је као
телохранитељ одглумио да је рањен у сукобу са полицијом, док је штитио свог ментора
на протестном митингу радикала против хапшења Радована Караџића."

  

- Да ли се може рећи да је Александар Вучић преузео све функције у српском
спорту и ставио клубове под своју директну контролу?

  
  

Безброј пута смо се уверили да Србијом не влада политичар већ бивши и то
искомплексирани хулиган, патолошки лажов, варалица, шарлатан у директној спрези са
криминалом. Људи таквих особина и таквог ментално-психолошког склопа су његово
природно окружење

    

"Од 2012. када је политичком манипулацијом, а не подршком грађана на изборима, дошао
на власт, до данас, безброј пута смо се уверили да Србијом не влада политичар већ
бивши и то искомплексирани хулиган, патолошки лажов, варалица, шарлатан у директној
спрези са криминалом. Људи таквих особина и таквог ментално-психолошког склопа су
његово природно окружење. Уз помоћ медија Слободан Милошевић је започео, а он
довршио националистичку лоботомију код људи тако да смо ми постали мумифицирано
друштво. Он је избрисао разлику између политике и криминала па смо постали једина
земља на свету у којој мафија има своју државу. У таквој земљи спорт и спортски
клубови су заправо колатерална штета. Неупоредиво важније је то што смо
најсиромашније и најкорумпираније друштво у Европи, без обзира што крадљивац Устава
који се лажно представља као председник свакодневно истиче да смо најбољи на
свету", завршио је Пантић за "Директно".

  

(Директно.рс) 
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